

# 是真是假

揭露科技圈的谣言和真相



## WiFi 杀精,影响孕妇? 假的

央视都出来辟谣了!专家说:WiFi 辐射确实属于电磁辐射,但它的最大值也远远低于人体所能承受的最大辐射强度,处于绝对安全的范围。不过 WiFi 辐射存在是事实,遇到“玻璃心”较真也没辙。

## 常用智能手机变痴呆? 真的

作为重度手机依赖症患者,神马健忘、提笔忘字都是家常便饭,原来这些都和智能手机有关系!过度依赖手机的结果就是令右脑退化,称为“数码痴呆症”。

## 充电玩手机会爆炸? 假的

接二连三的手机爆炸让人胆战心惊,但爆炸的元凶并不是充电本身,而是劣质的第三方充电器。即便是正品,在充电时玩手机依然会导致手机发热量增加,所以还是忍忍吧。

## 刷脸支付将成现实? 真的

相比传统的密码和指纹,刷脸支付绝对是一件炫酷事儿。其实这个功能早在前年就有啦,确认交易时,只需把脸对准摄

像头,个人信息就会弹出,再点击 OK 按键即完成支付。

## 永生生物存在? 真的

一种像灯塔一样的水母就是“长生不老”生物,因为它性成熟后会重新回到水螅型状态,并且可无限重复这一过程。科学家推断,这种灯塔水母长生不老的秘诀在于干细胞的分化过程。

## 低电量打电话辐射更高? 假的

这明显是混淆了手机“一格电”和“一格信号”的两种情况,信号越弱辐射越强是正确的,最高确实有可能增加 1000 倍。即便是辐射最大值,依然处于安全的范围,所以根本不必担心。

## 3D 打印人体器官可行? 真的

3D 打印心脏是应用 3D 打印技术实施人类器官仿制的又一成果。要实现 3D 打印心脏,必须先输入单个病人计算机控制 X 线体层扫描术或超声波扫描获得的二维数据,这些数据能让打印机逐层建立复制样本,从而完成最终的打印工作。

(据网易)

# 小兔子乖乖

家庭如何饲养宠物兔

## 生活习性

家兔有其固定的生活特性,白天多伏卧于笼舍中,晚上多跳跃跑动,不断采食和饮水。所以要保证饮食和喂水,最好傍晚加喂一次,喂食要定时定量。

喜干恶湿。家兔是喜欢干燥怕湿的小动物。要放在干燥的地方,经常打扫。天气好的时候,不妨拿到阳台去晒晒太阳,不要正午时晒,会中暑的。晒的时间不要过长,最好有点树荫的地方,对它们的骨骼有强化的作用。

兔子也是会得忧郁症的,所以必须每天放出来玩 1 个-2 个小时。如果你不能常常陪伴,不妨给兔子一些玩具,可以缓解它的情绪,打发无聊的时间。

## 饲养空间

其实兔子有点像猫,个性独立,但有时会很黏人,怕孤单,所以每天一定要抽出时间和它玩。如果没有安全的空间饲养(如阳台),也可养在笼子里,笼子的空

间要大(小型狗的笼子也可以,但是注意大缝隙的笼底要加装脚垫)。可以选用兔用厕所,比较好清理,另外可以使用厕所垫料木粒和尿布,减少兔子尿味。记得每天至少要清理一次兔子的厕所,保持干净。

## 喂养方法

6 个月以下的兔子应该吃苜蓿草加幼兔兔粮加提摩西草,苜蓿草提供充足的营养价值,兔粮是保证兔子的基本温饱问题,提摩西草是促进消化系统,每日一把苜蓿,早晚各一把兔粮。

6 个月以上的兔子算是成年兔了,吃的是成兔粮和提摩西草,成兔已经不需要苜蓿草了,因为已经发育完成。当然,苜蓿比提摩西香,所以有的兔兔吃了苜蓿后换提摩西不肯吃,要慢慢换,突然一下子换了,兔兔会绝食的哦!

兔子喝水应该用专用的饮水器,不能随便拿个容器给它喝,否则会烂下巴,那样会使兔子很难受并且失去观赏性,喝的水需要凉开水,切记不能饮用自来水,会导致大肠杆菌发作。

(综合)



# 信阳 2015 新闻网

触屏版

手机客户端 (Android/ios)